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1. Esit dagih bir yilizeyin yaydigi iginimin spektral dagilimi asagidaki gekilde gosterilmigtir.
Toplam yayma giiciinii hesaplayin.Yiizeye dik dogrultuyla bu yone 30°’lik bir a¢1 yapan

dogrultu yoniinde bu yiizeyin yaydigi toplam 1ginim giddetini bulun. (25 puan)
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Sekil 1: Yayma Katsayisinin Spektral Dagilimi

2. Zirkonyum ve tungstenden yapilmig iki filament i¢in yayma katsayilari asagidaki gsekilde
gosterilmigtir. Filamentler 3000 K sicaklikta tutulmaktadirlar. Buna gore zirkonyu-
mun toplam yayma katsayisini, tungstenin toplam yayma katsayisini, ve zirkonyuma
gore gereken oransal gii¢ gereksinimi ile iki filamentin goriiniir 151k yaymadaki verimlerini
hesaplayimz. (Not: Goriiniir 118 dalga boyu 0.4 ila 0.7 pum arasindadir.) (50 puan)
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Sekil 2: Filament



3. Asagida yone secici bir yiizey icin, yone bagh yayma orani €y gosterilmigtir. Yiizeyin ¢
yoniinde bir ayrim yapmadigini kabul ederek, normal (yiizeye dik) yayma orani €,'nin
yarikiiresel yayma orani €’a oranini bulunuz. (25 puan)
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Sekil 3: Yayma Katsayisinin Yone Bagh Dagilimi



